编辑:姜迪|美编:王丹妮

新版《射雕英雄传》开机! 郭靖黄蓉都是海选的!

据网易娱乐 二月二龙抬头,不仅是金庸老先生 92岁的寿辰,同时也是全新版《射雕英雄传》开机的日 子。监制郭靖宇,携一众主创一同亮相开机仪式。开拍 首日,记者在拍摄现场并未看见男女主演们,似乎剧 组要将保密讲行到底。

《射雕英雄传》的多次改编也造就了一批经典的 荧屏武侠形象,不同版本的郭靖、黄蓉均有各自不同 特色。黄日华版郭靖憨厚侠义,翁美玲版黄蓉古灵精 - 直都被认为是《射雕英雄传》最经典的形象。李

亚鹏版力拔山兮气盖世,很多人提起李亚鹏都会想到 郭靖,而胡歌版的郭靖则青春而富有朝气。《射雕英雄 传》自宣布即将重新开拍以来,片中主演一直备受期 待。目前,该剧的演员阵容尚未公布。据悉,该剧将启用 全新面孔来演绎这部经典之作。为了使该剧的郭靖和 黄蓉更符合观众心中形象,此前该剧曾发起微博#我 心中的郭靖黄蓉#评选活动,采用网络海选的方式,让 观众参与到选角中,并表示曾收到千封邮件及纸质资 料,进行筛选和试戏,千里挑一选出了现在的主演。

《一路上有你》第二季开播

袁咏仪"手撕"张智霖



据网易娱乐 明晚8时25分起,浙江卫视《一路上 有你》第二季强势回归。第二季节目不仅继续邀请了 上一季中人气极高的"仙靓夫妇"张智霖、袁咏仪夫 妇,还邀请了另两对娱乐圈的模范夫妻——王岳伦、 李湘,沙溢、胡可夫妇,他们将和一对婚姻幸福的素人

夫妻"花甲背包客",一同跨越大半个地球,出发去往 神秘老挝和魅力西班牙,通过 12 道爱情主题的考验, 去寻回最初的那份心动。

首期节目中,三对夫妇就直截了当的开启了"虐 狗"的幸福模式——重办婚礼!再次穿上婚纱,新娘们 的幸福溢于言表,不过婚礼现场却发生了始料不及的 状况,老公们竟然逃婚了! ……好事多磨,结婚怎么可 能这么简单?帷幕后,三位老公瞬间消失,留下三位穿 着婚纱的新娘惊诧不已,得知三个老公尽然抛下老婆 逃婚"去了老挝,袁咏仪的暴脾气说来就来! 下新娘头饰,一边狂奔向出租车:"师父,去机场! 看到张智霖的人形立牌后,气更是不打一处来:"后悔你就跑,谁说你可以跑的!"一边用手暴击纸牌上的张 智霖,发出阵阵责问,"你有没有问我?!有没有问我?! 有没有问我?!"可怜的"张智霖"立马被打折了脖子。 看到"张智霖"被打"残"了,袁咏仪的心情终于好了一些:"你看本来很帅的,给我打成这样,何必呢?""打是 亲、骂是爱,爱到深处用脚踹",还真是还原了他们之 间的关系。

《火锅英雄》力推"猛男团"

陈坤白百何联手"出道"

据搜狐娱乐将于4月1日上映,由陈国富监制 杨庆执导,陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰领衔主演的电 影《火锅英雄》近日在京举办发布会,隆重宣布由陈坤、秦昊、喻恩泰组成的新一代偶像男团"沙坪坝草 蜢"正式出道,在新晋王牌制作人白百何的精心规划 下,火锅三兄弟各有担当,纷纷一秒变"猛男"。发布会 上首度公开全新演绎的首张 EP《失恋阵线联盟》MV, 歌曲原唱、经典组合草蜢乐队也为活动现场准备了惊 喜大礼,麻辣劲爽燃爆全场

本次发布会别出心裁地在 Livehouse 举办,隆重宣 布由电影《火锅英雄》重金打造的新一代偶像天团"沙 坪坝草蜢"正式出道。新人组合闪亮登场,成员现场介绍各自担当。在电影中被花式虐打却依然保持超高颜 值的陈坤当仁不让拿下门面担当,并且作为组合的核 心人物身兼队长一职;秦昊主动认领舞蹈担当,笑称 个分配"主要看气质";曾被网友大赞"开口跪"的喻 恩泰凭借一副好嗓子出任主唱担当, 虽然活动当天未 能到场,仍然贴心送来 VCR,和好兄弟们一起分享出 道喜悦。首次当上制作人的白百何现场介绍组合名称由来,调侃"沙坪坝草蜢"男团实为"猛男团",并表示将 更加科学地规划,带领组合冲出沙坪坝,走向全世界。



活动现场首度公开"沙坪坝草蜢"首张 EP《失恋阵 线联盟》,MV中陈坤、秦昊、喻恩泰变身复古型男,和 电影中青春年少的自己跨时空合体表演。陈坤还甜蜜 邀请白百何加入热血联盟,四人就着火锅欢乐开唱开 涮,点燃青春情怀尽显活力。作为歌曲原唱,草蜢乐队 通过 VCR 向新人组合表示支持, 更惊喜升级为现场

《星动亚洲》第二季古巨基现场落泪

郑淳元独家练声秘笈曝光

据搜狐娱乐 国内首档大型青春励志榜样养成类 真人秀《星动亚洲》第二季,上周在安徽卫视首播,在 竞争最为激烈的周五黄金档下,首战便成绩不俗,口 碑与收视双主收。

今晚9时10分,古巨基战队首轮表演,便选择了 自己专辑中一首清新活泼的《喜欢》作为学员表演曲 目,然而百密终有一疏,一位学员表演的失误,使得古巨基队产生危机,在面对自己战队有可能淘汰一员的 时候,古巨基不禁落泪,甚至说出:如果要淘汰学员, 还不如我自己走。此话一出,现场观众无不动容。

最近卷入"退赛风波"传闻的导师郑淳元,私下里 其实是一位酷爱健身的达人,首次指导便把学员带 到空无一人健身房,在众人大惑不解之时,郑淳元导 师公开独家秘笈,透露多年的声乐秘诀:通过健身 可以在唱歌方面带来很好的效果,而且可以在短时间内取得突破性的进展,将拥有比任何人更强的呼 吸与力量,基础的体力和力量在唱歌方面是非常重 要的,而且还亲自做示范,学员们完全被导师的气势 所震撼, 即使有着语言沟通障碍的他们依旧相处的

《王牌对王牌》 首个音乐主题对战

据搜狐娱乐 浙江卫视《王牌对王牌》今晚8时20 分即将播出第七期节目。在之前的节目中,出现在舞台上的大都是影视剧热门 IP 嘉宾,很少出现音乐人。不过本周,《王牌对王牌》就将上演音乐专场。为了契 合主题,节目组还特意请来著名歌手胡海泉,暂时替 班正在外国出差的王相蓝担任队长。

"双于组合"实力撩生活

据网易娱乐由于小伟、于明加、田子田、许圣楠、刘 佳等人,主演的《最美是你》即将于今晚登陆东方卫视。在 "撩妹"成为常态的时下,《最美是你》独辟蹊径,启用以于 小伟、于明加为代表的实力派演员,"撩拨"生活中的酸甜 苦辣。何为实力撩生活?就是将生活中最精彩、最励志、最 虐心、最暖情的部分精选出来,展示在观众面前。

赵薇澄清"江湖传言" "我从来不打麻将"

据搜狐娱乐一举一动皆为全民话题,综艺真人秀 从不见踪影的 42 亿身家女神赵薇,终于将自己的网络 综艺首秀献给了说话类真人选秀节目《奇葩说》。

赵薇一直以来在圈中交友广阔人缘好到不行,而有 关赵薇刘嘉玲王菲"天后麻将团"的活动传闻更是在坊 间传的有板有眼。据说天后们酷爱"国粹",常借此私下 相聚联络感情,甚至还传出很多与之相关的生活趣事。

马东似乎也有着和普通网友一样的疑问, 在现场就 旁敲侧击询问赵薇的麻将圈传闻,赵薇听闻连忙摇头否 认,称自己也是常从别人处听到此类传闻,"我从来没有 跟她们打过麻将,而且我从来不打麻将",直言传闻是假。 欲知赵薇与"马晓康"三人在现场有哪些精彩片段,敬请 期待每周五、六晚8点爱奇艺独家播出的《奇葩说》。

整蛊成员引众怒 "撒贝闹"再现江湖

据新浪娱乐 本周日晚 20 点档,央视一套《了不起的挑战》将播出第十期节目"咱村那点事"。

在龙脊小寨村,农村趣味运动会的一项内容就是 "运红薯"。除了节目组设置的障碍,MC们在"运红薯 游戏里,最大的"挑战"就是他们的兄弟、兼游戏主持 人的撒贝宁。《了不起的挑战》播出以来,撒贝宁调皮 鬼马的"撒贝闹"形象广为流传,原本刚正不阿的法制节目主持人形象彻底"崩坏"。在游戏中,他更是把自 己"捣蛋鬼"的调皮一展无余。

谭耀文被泰森打飞

据网易娱乐8日,《叶问3》的主演张晋和谭耀文 现身南京,与南京的影迷近距离互动。除了被张晋"打 出内伤",影片中,谭耀文还挨了一记泰森的重拳,让影 迷们看的是心惊肉跳。在现场, 谭耀文谈及这场戏时说 不害怕肯定是假的啦,泰森和丹哥对决前,我是被他 "个害怕且定定版的型,然來們用用的人人思,不是不 第一个打的人,虽然我们已经拍了几天文戏了。不过泰 森私底下很小孩子的,爱玩游戏,又爱开玩笑!

《二十四小时》终极战将上演

据网易娱乐 浙江卫视《二十四小时》,将于今晚 10 时播出第八期。来到捷克的六位船员,面对童话般 的异国风情流连忘返,似乎没有意识到全新的"危险" 正在步步逼近:陈坤和韩庚两位"卧底"隐藏得很好, 在上一期节目里几乎没有被怀疑过。两人深夜会面密谋一番,不知在这一集里会采取什么样的策略。而另一 位"星主"的身份至今成疑,他会是谁呢?

租老公回家过年 意外找到终身伴侣

据网易娱乐 东方卫视大型女性励志节目《妈妈咪 呀》,将在今晚10时播出第八期节目。 一位名叫蔡依 伶的妈妈与她的双胞胎妹妹,共同来到舞台,上演"大 变活人"戏码,令人称绝;来自山东的卞文与观众分享 "租个老公回家过年",意外找到终身伴侣的经历,被 观察员金星赞为一段佳话。